
1

الف) در 5 جعبه، 50 کتاب وجود دارد.                                                                                             

ب) 7 دست لیوان 42 لیوان دارد.                                                                                     

گزینه درست: nullسوال 1

10× 5 = 50

6× 7 = 42

2

قیمت 8 عدد شامپو، تومان   

گزینه درست: nullسوال 2

70× 8 = 560

3

 

گزینه درست: 0سوال 3

4

تعداد تقریبی دانش آموزان مدرسه                     300 = 30 × 10 →  27 × 12

گزینه درست: 0سوال 4

5

94 برای این که به بزرگ ترین عدد دو رقمی با ویژگی داده شده برسیم رقم دهگان آن را 9 در نظر می گیریم.

                                                                                                                                             
 

گزینه درست: nullسوال 5

9×☐ = 36 → ☐ = 4

6

هزارگانصدگاندهگانیکان

5482

هزارگانصدگاندهگانیکان

2596

الف) 

1) 2845 = 2000   +       800     +        40       +      5

2) 6952 = 6000    +       900    +        50      +       2  

ب)     

           

 

 

 

گزینه درست: nullسوال 6

1

2
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7

به 24 عدد جعبه نیاز داریم.

و 1 مداد رنگی اضافه می ماند.

گزینه درست: nullسوال 7

1 4 5
−

1 2 0− −−−−−

∣

∣

∣
∣

6

− −−−−−
2 0

0 2 5
−

0 2 4− −−−

+ 4
− −−−−−
2 4

0 0 1

8

                   

                                     

گزینه درست: nullسوال 8

4× 10× 300 = 12000⧀ 10× 1500 = 150005× 70× 20 = 7000⧁ 3600

100× 4× 5 = 2000⧁ 10× 20 = 206× 10× 4 = 240⧀ 100× 18 = 1800

9

الف)                                                                               عدد پیاله      

ب)                                                                                 عدد پیاله     

گزینه درست: nullسوال 9

6× 70 = 420

82× 6 = 492

10

                       واحد 

 نفر زندگی می کنند. 

گزینه درست: nullسوال 10

3× 7 = 21

21× 4 = 84

11

در پایان روز هفتم، 2 صفحه باقی می ماند.

گزینه درست: 0سوال 11

12

دو اسکناس 2000 تومانی =

تومان  1200 =باقی مانده ی پول =1000+200

                                     

گزینه درست: nullسوال 12

2× 2000 = 4000

5 0 0 0
+4 0 0 0− −−−−−−

9 0 0 0 داده فروشنده بھ مھدیس کھ پولی جمع

7 8 0 0 | 2− −−−−−
3900−6 0 0 0− −−−−−− تومان موز، کیلوگرم یک قیمت

1 8 0 0
−1 8 0 0− −−−−−−
0 0 0 0

0 09/
8

0/
10

−1 2 0 0− −−−−−−
7 8 0 0 تومان موز، کیلوگرم دو قیمت
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13

 (الف

 

 (ب

گزینه درست: nullسوال 13

27÷ 9 = 3

24÷ 3 = 8

14

                

100واحد بیشتر است.

گزینه درست: nullسوال 14

28
× 7− −−−−−−

140
+ 56− −−−−−

196

32
×3− −−−−
90

+ 6− −−−−
96

196
−96− −−−
100
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